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Automatizáciou k efektívnosti... 
… naša cesta k vašim úsporám

Spoločnosť Schneider Electric Slovensko v spolupráci so spoloč-
nosťou Prominent zorganizovala 1. ročník odborného seminára 
Aplikácie v oblasti vodného hospodárstva, ktorý sa konal 13. 
10. – 14. 10. 2011 na zámku v Topoľčiankach.

Program bol venovaný zo strany Schneider Electric energetic-
kej dileme, legislatíve a riešeniam v oblasti vodohospodárstva. 
Technologickú časť prezentácií sme prenechali špecialistovi v 
oblasti úpravy vôd, spoločnosti Prominent. Ako špeciálny hosť 
prijal pozvanie zástupca priamo z praxe, a to z čistiarne odpado-
vých vôd CSEPEL v Budapešti, ktorá je považovaná za najväčšiu 
ČOV v EÚ s dennou kapacitou 300 000 metrov kubických. V 
jeho prednáške boli predstavené riešenia energetickej efektív-
nosti z dielne Schneider Electric. Táto čistiareň čistí až 95 % 
odpadových vôd Budapešti vypúšťaných do Dunaja, čo je až o 
41 % viac ako pred začatím a úspešným ukončením projektu. 
Zariadenie CSEPEL je najväčšou investíciou do ochrany životné-
ho prostredia v strednej a vo východnej Európe.

www.schneider-electric.sk

V čom spočíva tajomstvo PlantStruxure?

PlantStruxureTM je komplexný systém, ktorý pomáha zvýšiť 
produktivitu a energetickú efektívnosť výrobných procesov.

Schneider Electric prináša nový procesný automatizačný systém, 
ktorý vám pomôže znížiť náklady na inžinierske činnosti, pre-
vádzkovanie a údržbu. Maximalizuje efektivitu výroby s ohľadom 
na udržiavanie jej vysokej kvality. Zahŕňa ochranu pracovníkov, 
technológií a životného prostredia. Garantuje rýchlu a spoľahlivú 
návratnosť vašich investícií. S PlantStruxure dosiahnete jedným 
krokom splnenie vašich požiadaviek na automatizáciu procesov 
a efektívny manažment energetickej energie.

Prispôsobiteľný zmenám

Obsahuje optimálne architektúry od desiatok vstupno-výstup-
ných bodov po státisíce. Keď sa zmenia vaše potreby, môžete aj 
malý systém pohodlne rozšíriť.

Flexibilný, pretože váš proces je jedinečný

PlantStruxure zahŕňa všetky architektúry, ktoré vyžaduje vaša 
prevádzka. Lokálne či distribuované riadenie. Riadenie diskrét-
nych či spojitých procesov. Bezpečnostné a dávkové aplikácie. 
To všetko môžete pokryť jednotným systémom.

Integrácia zariadení skracujúca čas

PlantStruxure je vnútorne integrovaný systém. Všetky podpo-
rované komponenty od zariadení po produkčné MES systémy 
obsahujú predpripravené riadiace, vizualizačné a komunikačné 
rozhrania skracujúce čas inžinieringu a unifikujú riešenia na 
uľahčenie obsluhy a údržby.

Spolupráca na zvýšenie efektívnosti

PlantStruxure je otvorený systém umožňujúci výmenu informácií 
medzi výrobnými a obchodnými systémami. Obsahuje prostre-
dia na poskytovanie procesných informácií, ktoré získate vo 
forme, akú si prajete vidieť.

„Dôležité pre náš obchod je uzatváranie strategických partner-
stiev s organizáciami, ktoré uznávajú rovnaké hodnoty ako my. 
Schneider Electric má jasné smerovanie neustáleho zvyšovania 
kompetencií v zjednotených riešeniach automatizácie a energe-
tickej efektívnosti. Našou snahou je nájsť optimálne odpovede 
pre váš obchod poskytovaním služieb, ktoré pomôžu zvýšiť vý-
konnosť vašej produkcie.“

www.schneider-electric.sk

gapCONTROL – laserové meranie a kótovanie 
profilu medzier

Meranie profilu medzier je veľmi častá úloha v strojárskom 
priemysle a najmä pri výrobe automobilov. Spoločnosť MICRO-
EPSILON predstavila novú sériu profilových laserových skenerov 
gapCONTROL, ktoré sú primárne určené na snímanie profilu 
medzier, ich kótovanie a vyhodnocovanie. Skenery pracujú 
na princípe optickej triangulácie s meracím rozsahom 25, 50 
a 100 mm a so vzorkovacou frekvenciou 100 Hz. Priamo 
v  skeneri sa vykonáva vyhodnotenie parametrov meranej medzery 
s následnou komuni-
káciou cez sériovú 
linku alebo ethernet. 
Meracia úloha sa špe-
cifikuje rýchlo a jedno-
ducho v dodávanom 
grafickom rozhraní 
z bežného počítača. 
Výsledkom môžu byť 
parametre medzery, 
napríklad šírka, hĺbka, 
uhol atď. Pri výstupnej kontrole pri zložitejších objektoch, ako 
je napríklad karoséria automobilu, možno skener umiestniť na 
rameno robota, a tak celý proces merania skvalitniť a zrýchliť.

www.micro-epsilon.sk

Nový lankový senzor vzdialenosti MK88

Lankový senzor MK88 bol vyvinutý špeciálne pre mobilné 
aplikácie: meranie vzdialeností pri autožeriavoch, hasičských 
záchranných vozidlách, vysokozdvižných plošinách ap. Jeho 
malé rozmery umožňujú jednoduchú inštaláciu do stiesnených 
priestorov nových strojov, ako aj dodatočnú montáž do starších 
vozidiel, napríklad pri ich rekonštrukcii 
alebo generálnych opravách. MK 88 je 
k dispozícii v rozsahoch od 2,3 m do 
5 m a s odporovým, napäťovým alebo 
prúdovým výstupom. MK88 používa 
lanko z nehrdzavejúcej ocele s polya-
midovou vrstvou. Plastový obal navija-
ka je zosilnený sklenenými vláknami. 
MK88 je dostatočne odolný na vonkaj-
šie použitie, má krytie IP65 a pracuje 
pri teplotách okolia od –20 do +80 °C 
(na želanie od –40 °C). Snímač MK88 
je malý, má relatívne veľký merací rozsah a nízku cenu. V súčas-
nosti je to najlacnejší snímač s rozsahom 5 m na trhu.

www.micro-epsilon.sk

SLIO aj pre PROFINET a DeviceNet

Nové moduly IM 053PN a IM 053DN 
rozširujú sortiment interfejsových 
modulov systému SLIO firmy VIPA 
GmbH. Decentrálny IO systém SLIO 
charakterizuje vysoká rýchlosť zadnej 
zbernice, dobrá modularita a, samo-
zrejme, aj prijateľná cena. Doteraz 
bolo možné SLIO používať s priemy-
selnými zbernicami PROFIBUS DP, 
CANopen, EtherCAT a Modbus TCP. 
Tie teraz doplnili aj moduly pre proto-
koly PROFINET IO a DeviceNet.

www.controlsystem.sk 
www.vipa.de


